Электромагнитное поле.

1.4 Два точечных заряда 7.5 нКл и  -14.7 нКл расположены на расстоянии 5 см.  Найти напряженность и потенциал электрического поля в точке, находящейся на расстоянии 3см от положительного заряда и 4 см от отрицательного заряда. (112кВ\м).
2.6. Какая работа совершается при перенесении точечного заряда 20нКл из бесконечности в точку, находящуюся на расстоянии 1см от поверхности шара радиусом 1см с поверхностной плотностью заряда 10мкКл\м2. (113мкДж)

3.4 Протон и α-частица, ускоренные одной и той же разностью потенциалов, влетают в плоский конденсатор параллельно пластинам. Во сколько раз отклонение протона полем конденсатора будет больше отключения α-частицы? (1)

4.5 Пластины плоского конденсатора площадью 0,01 м2 каждая притягиваются друг к другу с силой 30мН. Пространство между пластинами заполнено слюдой. Диэлектрическая проницаемость слюды 6. Найти заряды, находящиеся на пластинах, напряженностью поля между пластинами и  объемную плотность энергии поля.  (17,85*10-8 Кл; 3,36*105В\м; 3Дж\м3)

5.5 Два прямолинейных длинных проводника расположены параллельно на расстоянии 10см друг от друга. По проводникам текут токи 5А в противоположных направлениях. Найти числовое значение и направление напряженности магнитного поля в точке, находящейся на расстоянии 10см от каждого проводника. (8А\м)

6.4 Электрон, ускоренный разностью потенциалов 300В, движется параллельно прямолинейному проводнику бесконечности длины на расстоянии 4мм от него. Какая сила подействует на электрон, если по проводнику пустить ток 5А? (4*10-16Н)
7.4 Тонкий медный провод массой 1г согнут в виде квадрата, и концы его замкнуты. Квадрат помещен в однородное магнитной поле с индукцией 0.1Тл так, что плоскость его перпендикулярна линиям индукции поля. Определить заряд, который потечет по проводнику, если квадрат, потянув за противоположные вершины, вытянуть в линию (41,4 мКл).

7.12 На соленоид длинной 20см и площадью поперечного сечения 30см2 надет проволочный виток. Обмотка соленоида имеет 320 витков, и по ней идет ток в 3А. Какая средняя ЭДС индуцируется в надетом на соленоиде витке, если ток в соленоиде выключается в течении 0,001с? (18мВ)

8.5 Найти энергию магнитного поля соленоида, в котором при силе тока 100А создается полный магнитный поток 0,5Вб (25Дж)

Физические основы механики. механические колебания.

4. Колесо вращается с постоянный угловым ускорение α= 3 рад\с2. Определить радиус колеса, если через t=1 с после начала движения полное ускорение колеса а=7,5м\с2 (79см)

12. Камень массой о,5кг, привязанный к веревке длинной L=50см, равномерно вращается в вертикальной плоскости. Натяжение веревки в низшей точке окружности равно Т=44Н. На каждую высоту поднимается камень, если веревка обрывается в тот момент, когда скорость направлена вертикально вверх? (2м)

20. При пескоструйной обработке поверхности песок направляется на обрабатываемую поверхность со скоростью 50м\с под углом 30 градусов к нормали поверхности. Масса песчинки 0.1, время удара 0,001с. Определить силу нормального давления, оказываемого песчинкой на поверхность, если она отскакивает с половиной скорости под тем же углом. (6,5Н)

28. На однородный сплошной цилиндрический вал радиусом R = 5см и массой М= 10кг намотана легкая нить, к концу которой прикреплен груз массой 1кг. (рис) Определить: 1) Зависимость L(t), согласно которой движется груз; 2) Силу натяжения нити T; 3) зависимость φ(t), согласно которой вращается вал; 4) Угловую скорость вала через t = 1с после начала движения; 5) Тангенциальное (аr) и нормальное (аn) ускорения точек, находящихся на поверхности вала. ( 1) 0,82t2, 2)8,2Н 3)φ16,4t2 4)32,8рад\с 5) аr = 1,64м\с2 и аn=53\8м\c2 )


[image: image1]
36. Платформа, имеющая форму сплошного однородного диска, может вращаться по инерции вокруг неподвижной вертикальной оси. На карюю платформы стоит человек, масса которого в 3 раза меньше массы платформы. Определить, как и во сколько раз изменится угловая скорость вращения платформы, если человек перейдет ближе к центру на расстояние, равное половине радиуса платформы.(возрастет в 1,43 раза)
44. Карандаш, поставленный вертикально, падает на стол. Какую угловую и линейную скорость будет иметь  в конце падения: 1) середина карандаша 2)верхний его конец? Длина карандаша 15см. (ω1=ω2 = 14рад\с 1) v1 = 1,05 м\с 2) v2 = 2,10 м\c )

52. Полная энергия W гармонически колеблющейся точки равна 10мкДж, а максимальная сила Fmax, действующая на точку, равна 0,5 мН. Написать уравнение движения этой точки, если период Т колебаний равен 4с, а начальная фаза ω0= π\6 ( x = 0,04 sin(π\2)t + π\6, м )

60. Два одинаково направленных гармонических колебания одинаково периода с амплитудами А1= 4см и А2= 8см имеют разность фаз дельтаφ =45градусов. Определить амплитуда результирующего колебания. (11,2см)
68.  Математический маятник совершает затухающие колебания с логарифмическим декрементом затухания, равным 0,2. Во сколько раз уменьшится полное ускорение в его крайнем положении за одно колебание? (в 1,22раза)
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